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Caractéristiques générales et
particularités. :
C’est un superhétérodyne & 6

lampes et une wvalve, toutes ondes,

alimenté sur courants alternatifs

et continus, .
Le schéma général du récepteur,

ainsi que nous le voyons, se rap-

proche beaucoup de celui du 535 A.

Remarquons cependant qu’un con-

densateur (C34) est intercalé dans

le circuit d’antenne et que la prise
de terre est reliée au chissis égale-
ment & fravers un condensateur

(C18). Cette précaution est indis-

pensable si on veut éviter tout ris-

que¢ de court-circuit, qui peuat
éire dangereux, car 'un des podles
du secteur se trouve relié a la
masse du chassis & travers la bo-
bine 51 dont la résistance est trés
faible (5 ohms).

Le commutateur d’adaptation
pour différentes tensions de secteur

est a_quatre positions permettant e

fonctionnement sur Tes  tensions
suivantes :
a. — 110 a4 119 wvolts.
b. — 120 & 130 — ¢
c. — 200 a 224 —
d. — 225 & 240 —
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Pour les tensions du secteur de
200 4 240 volts un tube régulateur
(L9) est mis en circuit, en série
avec les fillaments des lampes. Nous
remarquerons aussi que le com-
mutateur des tensions du secteur
modifiec la tension écran et anode
oscillatrice de 1'octode, la tension
écran de la lampe finale, la pola-
risation de cette lampe et, enfln,
P’impédance du primaire du trans-
formateur de sortie.

i.e redressement, dans le cas du
secteur alternatif, est assuré par
une valve monoplaque. Le flltrage
se fait en deux ceilules, mais la
tension anodique de la lampe fi-
nale est prise aprés la premiére
celiule,

Le pick-up est connecté A tra-
vers un transformateur,

Un filtre secteur est prévua (bo-
bines S7 et $2), éliminant certains
parasites industriels.
Commutation. .

Se fait exactement comme dans
ie récepteur 535 A.

Dépannage.
I. — Le. récepteur ne [onctionne

pas en pick-up et la tension anx

bornes du C3 est anormale,

i° C1, C2, C3, C568 en court-cir-
cuit.

20 S3, S4 coupés.

3o Valve défectucuse,

4° Défaut dans ’adaptateur des
tensions.

5° C38 en court-circult (M1 de-
viendra défectueux).

II. — FLe récepteur ne fonectionne
pas en pick-up, mais la tension
aux bornes du C3 semble assez
normauale.

A. L4 g une tension et courant
anormaux.

1° R12, R29 coupédes, C12 en
court-circuit. Courant anodique
nul.

2° R4 coupée, C4 en court-cir-
cuit.

B. L5 a une tension et un con-
rant anormaux,

1e 827, S28, SK5, R34, R35 cou-
pées.” Courant anodique nul,

2¢ €3, C50, C53 en court-circuit,
R23, R30, R31 coupées. Courant
anodique trop élevé.

3¢ R15, SK4 coupées, C56 en
court-circuit. Tension écran nulle.
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41° Mauvais contact dans le sup-
port de lampe.

€. L4 et L5 ont une tension et
un courant normaux.

1¢ $33, 835, C11, R24 coupés.

2¢ Court-circuit dans 1la con-
nexion blindée entre S34 et le com-
mutateur des gammes et R22.

3¢ Défaut dans le haut-parleur
ou son transformateur.

III. — Le récepteur fonctionne em

pick-up, mais non en radio.

A. L2 a une tension et un cou-
rant anormaux.

1 M1, 825, R7, SK3 coupées.
Courant anodigque nul.

2° R5, R6, R10, SK3 coupées,

C37, C39, C44, C45, C57 en court-
circuit. Tension écran nulle.

3° Mauvais contact dans le sup-
port de lampe.

B. L2 a une tension et un cou-
rant ganormaux, -~

1e 823, R9 coupées. Courant ano-
dique nul.

2¢ R5, R6, - R10, SK3 coupdes, -
C37, (€44, C45; CH7 en court-cir- -
cult. Aucune tension écran,

30 818, 520, S21 coupées.



4° R8, R20, R38, R39, $12, S14,
6 coupées. .
5¢ Mauvais contact dans le sup-
poyt de lampe. :

. L1l a une tension et un cou-
rani anormaux.

1e ?gil, S13, S15, R7, R19 cou-

pées. Courant anodigue nul.
2¢ Ry, 6, R10, SK3 coupées,
C37, Cly, C44, C45, C37 en court-

circuit. Tension écran nulle.

32 R18.coupée.

4° Mauvais contact dans le sup-
port de lampe.

D. Les lampes ci-dessus ont
les tensio et les courants nor-
maux. - :

Essayer {’arriére (premiére ano-
de auxiliai de L4) en avant en
appliquant yn signal modulé & tra-
vers un condensateur de 25 .. F
environ & des points facilement
accessibles.

a) Aucune réception en appli-
quant un signal de 115 kHz a la
premiére anode auxiliaire de L4,

1° 826, C30, C46 en court-cir-
cuit.

20 R22 coupée.

30 C30 déréglé.

b) Aucune Tvéception en appli-
quant le signal & l’anode de L3.
Réception lorsque ce signal est ap-
pliqué & I’anocde auxiliaire de Ld4.

10 825, C29 en court-circuit.

2° C29 déréglé.

e) Aucune reproduction lorsque

~le signal est appliqué a 1’anode

de L3

1o C27, C28 déréglés.

2% (27, €28, §523, S24 en court-
cireuit. - -

3o Le cable blindé de la pre-
miére grille de L3 est en court-
circuit. )

Pour vérifier que I’oscillateur
fonctionne, on relie la grille 1 de
L2 A la masse 4 travers un con-
densateur de 1.000 px F. Il se pro-
duit alors une wariation dans le
courant de la grille 2 si l’oscilla-

- tion se fait normalement. 8i oseil-

lation ne se fait pas, cela peut pro-

. venir d’une coupure dans les con-

-~ signaux m’est possible, lorsque ces’
. signaux sont appliqués A la grille

densatenrs €42 ou C43.

Il est prudent également de véri-
fier si l'oscillation a lieu sur une
fréquence correcte;.pour la réalisa-
tion de cette vérification, nous nous
reporterons &4 ce que nous avons
dit 4 propos des récepteurs Philips
déja décrits.

Si tout semble normal et qu’en
méme temps aucune réception de

d’antenne, vérifier les points sui- '

vants :
1 83, 86, S7, S8, S9, §10 coupées.
20 (18, C19, C20, C15 en court-
circuit.
3¢ S11, S12, 8§13, S14, S15, S16

coupées.
4¢ (C16, C21, C23 en court-circuit.
IV. — La réception est défectueuse

sur U'une des gammes d'onde seu-

lement.

A. Aucune réception sur G.O.

1° Mauvais contact dans le com-
mutateur des gammes.

20 89, 810, S15, S16, S21, 8§22,
C20, C23, C26 coupées ou en court-
circuit.

B. Aucune réception sur P.0.

10 S§7, S8, §13, S18, $20, C19, C22,
C25 coupés ou en court-circuit.

C. Aucune réception sur 0.C.

1° Mauvalis contact dans le com-
mutateur des gammes.

22 85, 86, S11, S12, 817, C18, C22,
C29 coupés ou en court-circuit.

Alignement.

Régluge des transformateurs MF.
1c Appliquer un signal de 115

kHz a la quatrieme grille de L2,

court-circuiter 1’oscillateur en réu-

nissant la premieére grille de L2

a la masse, monter deux résistan-
ces d’ameortissement de 10.000 &
20.000 ohms: en paralléle sur $S23 et
S26, brancher output-meter, la
prise de terre et metire le commu-
tateur sur la position P.U.

2¢ Régler C28 et C29 de facon a
avoir l+ maximum a Poutput-meter,
Si la déviation de ce dernier est

trop forte, réduire l’intensité du’

récepteur sans toucher & I’hétéro-
dyne.

3° Enlever les résistances d’amor-
tissement de S23 et S26 et les met-
tre de mnouveau sur S23 et 526,

6° Ajuster de nouveau C28 et C29.

Le filtre' d’antenne est mis au
point de la fagon suivante :

1c Mettre le récepteur sur G.O.
Appliquer un signal modulé de 115
kHz a la douille d’antenne, bran-
cher ’output-meter, shunter S23
avec '10.000 ohms et tourner le con-
densateur -variable et le régula-
teur de volume sonore dans leurs
positions maximum.

20 Tourner C55 jusqu’d ce que
P'output-meter soit au minimum,
amp?¥ifier le signal de P’hétérodyne
et régler de nouveau C55 de facoh
a4 avoir le minimum sur Peutput-
meter.

Réglage de la partie HF.
1o Brancher output-meter, bran-

C -
- -
. e

.

Disposition des organes et des ajustables'a I'intérieur du chassis 535 U
La disposition est la méme pour le 535 A

cher une résistance de 10.600 ohms
en paraliéle sur S23, mettre le chas-
sis A4 la terre et le récepteur sur
la position P.O. .

20 Nettoyer les trimmers C19,
€22 et C25 et les régler de la facon
suivante : *

(19 : le tube doit étre & 5 mlil-
limétres au-dessous du bord supé-
ricur de la tige en isolantite;

€22 : le tube doit étre 4 7 mil-
limétre au-dessous du bord;

25 : le tube doit éire a 3 mil-
limétres au-dessous dua bord.

Jo Appliquer au moyen de I’an-
tenne  artificielle mormale un si-
gnal sur 214 métres 4 la quatriéme
grille de L2. Tourner le condensa-
teur  variable depuis la position
minimum jusqu’d ce que PPoutput-
meter accuse une déviation maxi-
muin. En continuant &4 tourner on
trouvera un deuxiéme maximum,
cependant le premier maximum in-
diquera la position exacte du con-
densateur variable.

4° Appliquer an moyen de Pan-
tenne artificielle normale, un si-
gnal sur 214 métres 4 la douille
d’antenne, Régler C19 et €22 de fa-
¢on & avolr le maximum i 1’out-
put-meter.

5° En tournant légérement le con-
densateur triple, vérifier si la puis-
sance de sortie peut é&tre augmen-
tée; s’il en est ainsi, régler de nou-
veau C19 et C22. )

6° Nettoyer les trimmers (€20,

C23 et G268 et les régler de la fa-
¢on suivante :

C20 : le petit tube sera au niveau
du bord supérieur de la tige en
isolantite;

C23 : le tube sera & 3 millimétres
au-dessous du bord;

€26 : le tube gera & 10 milli-
metres da bord.

7° Mettre le récepteur sur la po-
sition G. O., appliquer au moyen
de Pantenne artificielle normale un
signal sur 800 métres 4 la quatrié-
me grille de L2, Régler le récep-
teur sur ce signal.

9¢ Tourner un peu le condensa-
teur wvariable et vérifier si la dé-
viation diminue dans Iles deux
sens; dans la négative régler de

nouveau C20 et (23.

10¢ Netloyer les trimmers C18,
€21 et C24 et les régler de la fagon
suivante :

C18 : le tube doit étre au niveau
du bord supérieur de la tige d’iso-
lantiter

C21 et C24 : le tube sera & 3 mil-
limétres au-dessous du bord.

11. Metire le récepteur sur O.C.
et appliquer un signal sur 18 meé-
tres a la douille d’antenne.

120 Régler le récepteur sur ce
signal. Veiller surtout a ce que ce
soit le premier réglage que l’on
ner¢oit lorsque le condensateur va-
riable est tourné depuis sa posi-
tion minimum,

13° Régler C18 et C21,



